美网混双,郑钦文搭英国"一哥"德雷珀

16 对选手名字一出,球迷直呼"好家伙"



德雷珀

即将于6月底开赛的温 布尔登网球公开赛正在预 热,谁能料到,同为大满贯赛 事的美国网球公开赛提前来 抢热度

6月17日晚,2025美国 网球公开赛公布了混双的报 名名单,16对选手的名字一 出,所有球迷都惊得睁大了 眼睛:好家伙,这是真的吗?

郑钦文竟然要搭档德雷 珀? 阿尔卡拉斯真的要和拉 杜卡努组对子? 斯瓦泰克要 和鲁德并肩战斗?

"组委会是什么来路? 竟然是个组 CP的高人!""天 哪,这是我有生之年能看到 的华丽场面吗?""美网这是 要玩个大的啊!"



本组图片据新华社 郑钦文

CP之华丽 堪称空前

本届美网的混双报名名单上 巨星云集,除了参赛者的个人名 气,细看他们的组合也各有讲究, 故事感拉满。也难怪有球迷称, 这届美网太会整活了。

★时尚组 代表:郑钦文/德雷珀

郑钦文的时尚范儿不用多说, 她多次登上时尚杂志封面,也亮 相过时装周,更是各类大牌追逐 的宠儿;英国"一哥"德雷珀五官 周正,自带一种酷拽的气质,也是 各类奢牌喜欢的代言人选。这一 对组合,时尚度直接顶格。放下 球拍可以直接上T台。

此外,前段时间曾有一个"你 最想和谁搭档打混双"的趣味问 答,当时郑钦文选的就是德雷珀。

★颜值组

代表:莱巴金娜/弗里茨、萨巴 伦卡/迪米特洛夫

莱巴金娜是公认的网坛美女,

1.84米的身高,清秀俏丽的五官, 看她的比赛总是赏心悦目的感 觉;美国型男弗里茨,多次登上运 动员颜值榜。这一对"神颜"组 合,本身就是风景线。

"虎妞"萨巴伦卡的五官自带 一种强势的美艳,一出场就有一 种光芒夺目的感觉。迪米特洛夫 是网坛公认的魅力男神,他的前 女友包括一代网球女神莎拉波 娃,而他上个月刚刚官宣现女友 好莱坞女明星艾莎·冈萨雷 斯。就问你,服不服?

★嗑CP组 代表:拉杜卡努/阿尔卡拉斯、 巴多萨/西西帕斯



拉杜卡努

不知道从什么时候起,全世界 的球迷不约而同地认为,阿尔卡 拉斯和拉杜卡努要是一对就好 一个是热烈淳朴的西班牙天

才,一个是清丽聪颖的英国美女, 尽管两个人交集并不多,但是球 迷们一有机会就嗑这对 CP。这一 次他俩搭档,可以说是众望所归。

另一对组合巴多萨和西西帕 斯,则是实打实的真情侣,网坛模 范恋人。他俩一起登场,就是大 型撒糖现场。

★江湖故事组

代表:纳瓦罗/辛纳、大坂直 美/克耶高斯

辛纳与纳瓦罗组对子,单看倒 也没什么情节。但是,当克耶高 斯和大坂直美也组队前来,事情 就变得有些意思。

"妈呀,如果辛纳那组和克耶 高斯那组对位,可就太戏剧了!" 有球迷说,"剧本都不敢这么写!

因为,辛纳和克耶高斯有一位 共同的前女友——"冰美人"卡琳 斯卡娅。辛纳和卡琳斯卡娅官宣 恋情的时候,作为女方的前男友, 克耶高斯发表过醋味浓烈的言 辞。两人分手之后,辛纳在今年 陷入兴奋剂风波,克耶高斯也曾 炮轰过辛纳。

你品,你细品。

凌晨4:30起床训练,通过考评被授予"少林一段" 文班亚马少林寺完成10天闭关

前段时间,NBA 球星维克 托·文班亚马在河南嵩山少林寺 修行的消息引发广泛关注。据 媒体报道,6月17日,文班亚马 已经完成10天闭关特训,计划 于近日离开。18日上午,记者 致电少林寺外联处,工作人员回 应称,文班亚马当天已经离开寺

据了解,文班亚马自6月8 日起在少林寺开启沉浸式修行, 全程仅留体能教练陪同。他每 日凌晨4:30起床训练,记者注 意到,在文班亚马于少林寺修行 的 10 天中,有不少网友都曾偶 遇本人,有的照片显示他正在爬 山,有的视频显示他和助理一起 跑步,还有网友称,自己看到文 班亚马在打篮球。

对此,记者询问嵩山少林寺 景区及少林寺客堂,工作人员均 表示,这是文班亚马的个人行 程,不清楚具体情况。

18日上午,文班亚马和随行 人员现身郑州东站,吸引了不少 关注目光。网友拍摄的视频当 中,文班亚马戴着帽子听着歌, 不时有球迷上前打招呼。

正在车站候车的网友 "Rainbow"向记者表示,自己是 在上午11点左右遇到文班亚马 的,因为列车晚点才能见到这位 NBA巨星,真是太幸运了。

另据上海广播电视台、东方 广播中心"中华武魂"工作室公 众号6月17日消息:文班亚马还 通过了少林段品制考功评审,被 授予"少林一段",成为首位获得 少林武术段位的NBA球员。

18日上午,记者就此事咨询

负责少林段品制考功培训的郑 师傅,对方表示,文班亚马是来 少林寺学习少林文化的,段品制 也是少林文化的一部分,具体他 本人有无参加段品制考功,(因 为)人太多了,暂时不太清楚。

郑师傅向记者介绍说:"段品 制下面有很多单位,都具备发证 的资格。如果考生想要参加,需 要先在当地培训,再去报名考 试,因为全国有很多地方都有培 训班,所以也不是必须来少林寺 才能考。"

资料显示,少林功夫段品制 分为"段位"和"品阶"两大系 列。"段"是事物、时间的一节,通 常指部分、阶段,"段位"是在某 个阶段中的位置。"品"有品质、 品行、品格、品节、品德等含义, "品阶"是指在品系中的阶次。 "段位"由低至高依次为1段一9 段;"品阶"由低至高依次为1品

郑师傅表示,每个段位考过 了都会发证书、腰带和徽章,其 中九品是这里面最高的。

那么,获得少林功夫"段位' 的难度如何呢?记者随后以普 通市民的身份咨询少林寺外联 处,工作人员表示,如果本人具 备一定的基础,可能只需要几天 的时间就可以获得最入门的段 位。目前国内有很多地方都可 以考试,具体信息可以咨询培训 班的负责人员。

对于文班亚马考取少林功夫 "段位"的消息,有网友评论道: "这下子文班亚马要变成'武班 亚马'了。"

据极目新闻

赛制改革 颠覆混双格局

在各级别网球赛事中,双打比 赛通常远不及单打比赛的关注度 高,尤其是混双更为弱势。不过, 2025美网能让当今世界男单、女 单的顶级选手纷纷入场,为什么? 究其原因,在于2025美网在混

双项目上推出了一系列新举措:

比如,混双的比赛时间设置在 单打正赛开始之前,让单打高手 们有充足的时间分身;

比如,设16支参赛队伍(其中 8支根据单打排名总和直接入围, 另8支通过外卡获得参赛资格), 比赛采取三盘两胜制(决赛前阶 段为四局短盘制,决赛为常规六 局制,均无占先记分,决胜盘采用 抢十赛制)。这将让比赛的进程

更紧凑,耗时更少,不可预知性则

还有很关键的一点,2025美 网混双项目的奖金将高达100万 美元,远高于2024年的20万美

这些新规堪称颠覆性,大胆尝 试也收获了惊人的关注度。

本届美网混双的比赛时间为 8月19-20日,你期待吗?

据极目新闻

┷━━━ 刊登热线:025-84783581、13675161757 地址:洪武北路55号置地广场1806室

老 年 公 寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、 环境好、价优。66776779

遗 矢

遗失 南京国诺装饰工程有限公司 (注册号:320104302794248)营业执 照副本及公章一枚,声明作废

遗失 南京伊心美食品经营部营业执 照正、副本,统一社会信用代码: 91320104MACU3N9E7F, 公章 -枚,声明作废。

遗失 韩强银龙花园五期10幢316室 购房协议、房款收据、购买通知书、拆 迁补偿协议原件,声明作废。

遗失 江苏鸿益建设工程有限公司法 人章(张庆伟印),声明作废,并承诺 寻回后不再使用。





传递阅读的力量

